



## **Oberflächen Reiniger**

Art. Nr. 47100

### **Wasserbasiertes, pH-neutrales Reinigungsmittel für alle Oberflächen**

#### **Produktinformation:**

Der NATURHAUS **Oberflächen Reiniger** ist ein hochwirksames Reinigungsmittel auf Wasserbasis für alle Oberflächen im Innen- und Außenbereich. Durch den neutralen pH-Wert werden Oberflächen schonend gereinigt (z.B. geölte Oberflächen). Die streifenfreie Reinigungswirkung erlaubt den Einsatz auch auf hochglänzenden Oberflächen (z.B. Lacke, Naturstein, Glas).

#### **Anwendungshinweise:**

Wichtig: Unbedingt vor der Verwendung Vorversuch durchführen!

Vor Gebrauch gut schütteln.

#### **Zusammensetzung:**

Demineralisiertes Wasser, natürliche Zuckertenside, Zirben- und Minz-Aroma, natürliche Säure, Konservierungsmittel.

#### **Verwendung:**

NATURHAUS **Oberflächen Reiniger** vor Gebrauch gut schütteln. Durch Sprühen bzw. Aufnebeln auf die zu reinigende Fläche aufbringen und mit einem fusselfreien Wischtuch nebelfeucht abwischen.

Keine aggressiven Hilfsmittel wie Microfaser, Scheuerschwämme, Stahlwolle, grobes Schleifpapier, Messer, Ziehklängen usw. zur Unterstützung einsetzen.

Bei Bedarf die Fläche zusätzlich pflegen.

Bitte beachten Sie auch unsere Reinigungs- und Pflegeanweisungen für Möbel bzw. Böden und Treppen für geölte/gewachste Oberflächen in unserem **Leitfaden zur Parkett- und Holzpflege**:

<https://www.naturhaus.net/wp-content/downloads/NATURHAUS%20Leitfaden%20Holzpflege.pdf>

Bei hartnäckigen Flecken unterstützt Sie unsere **Fleckenfibel** bei der Wahl des richtigen Reinigungsmittels:

<https://naturhaus.net/wp-content/downloads/Fleckfibel.pdf>

#### **Nachpflege für Öloberflächen:**

Geölte oder gewachste Oberflächen bitte in regelmäßigen Abständen und je nach Beanspruchung der Oberfläche mit NATURHAUS **Bodenmilch** (Art. Nr. 02400), NATURHAUS **Möbelpolitur** (Art. Nr. 02600) oder NATURHAUS **Refresher** (Art. Nr. 12800) nachpflegen.

#### **Haltbarkeit:**

Kühl, trocken und frostfrei im ungeöffneten Originalgebilde mindestens 2 Jahre lagerfähig.

Wenn Farbveränderungen oder starke Trübungen im Produkt auftreten, sollte dieses nicht mehr eingesetzt werden.

#### **Gefahrenhinweise:**

Das Produkt ist nicht kennzeichnungspflichtig gemäß Verordnungen (EG) Nr. 1272/2008 (GHS) und (EU) Nr. 2018/1480.

Zusätzliche Gefahrenhinweise für Mensch und Umwelt:

Augenkontakt: Bei direktem Kontakt Reizung der Augen.

Freisetzung: Besondere Rutschgefahr bei Verteilung auf dem Boden.

Das Gemisch enthält keine Stoffe, die die Kriterien für die Einstufung als PBT- bzw. vPvB-Stoff erfüllen.

Kennzeichnung gemäß Verordnung (EG) 648/2004 (Detergenzien VO):

Enthält <1,0% Tenside auf Basis Alkylpolyglycoside (D-Glucopyranose, Oligomere, Decyloctylglycoside)

Enthält <0,5% Konservierungsmittel (Phenoxyethanol, 1,2-Octandiol)

Enthält <0,1% Duftstoffe (davon 0,010-0,015% 1.8-Cineol)

VOC-Gehalt: < 0,5 g/l

Giscode: GG10 UFI-Code: YRE6-64CR-F003-XFW6

#### **Entsorgungshinweise:**

Gemäß den örtlichen, behördlichen Vorschriften.

Abfallschlüssel: AVV 07 06 00

Abfallschlüssel gereinigte Verpackung: AVV 15 01 02



## All Surface Cleaner

Reference 47100

### Water-based, pH-neutral cleaning product for all surfaces

#### Product information:

NATURHAUS **All Surface Cleaner** is a highly effective water-based cleaning product for all indoor and outdoor surfaces. The product is pH-neutral and enables a gentle cleaning of surfaces (e.g. oiled or waxed surfaces). The product is streak-free and leaves a streak-free result after cleaning. It is possible to clean matt and glossy surfaces (e.g. varnished surfaces, natural stone, glass).

#### Instructions for use:

Important: Try the product before using on a larger surface, please!

Shake well before use.

#### Ingredients:

Demineralised water, natural sugar surfactants, aroma of mint and Swiss stone pine, natural acid, preservative.

#### Application:

Spray NATURHAUS **All Surface Cleaner** thinly on the surface and wipe with a clean lint-free cloth.

Do not use abrasive aids, such as microfiber, scrubbing sponge, steel wool, sandpaper, or knives to clean, as these may harm the surface.

Apply additional care products after cleaning, especially for oiled or waxed surfaces, if needed.

Please find out more about the treatment of oiled or waxed surfaces in our cleaning and care instructions for flooring and furniture:

<https://www.naturhaus.net/wp-content/downloads/NATURHAUS%20Leitfaden%20Holzpflege.pdf>

In case of stubborn stains, please refer to our stain removal guide:

<https://naturhaus.net/wp-content/downloads/Fleckfibel.pdf>

#### Care for oiled and waxed surfaces:

Please apply suitable care products for oiled and waxed surfaces, depending on the use of the surfaces. We recommend NATURHAUS **Strengthen & Shine** (Art. Nr. 02400), NATURHAUS **Furniture Polish** (Art. Nr. 02600) or NATURHAUS **Refresher** (Art. Nr. 12800).

#### Storage:

The product can be stored for at least two years in cool, dry and frost-free conditions, in the unopened original packaging.

#### Hazard statements:

The product is not classified as dangerous according to the criteria of Regulation (EC) No 1272/2008 (GHS).

Additional indications of danger for human health and environment:

Eye contact: In direct contact, the product may irritate the mucous membranes of the eye.

Accidental release: Particular danger of slipping on leaked/spilled product.

The product does not contain any substances which meet the PBT or vPvB criteria.

Label elements according to Regulation (EC) No 648/2004 (detergent regulation):

Contains < 1,0% Alkyl polyglycoside based surfactants (D-glucopyranose, oligomers, decyloctylglycoside)

Contains < 0,5% Preservatives (Phenoxyethanol, 1,2-Octanediol)

Contains < 0,1% Fragrances (of these 0,010 – 0,015% 1,8-Cineol)

VOC : < 0,5 g/l

Giscode: GG10

UFI-Code: YRE6-64CR-F003-XFW6

#### Disposal:

In accordance with the local government regulations.

Waste codes: AVV 07 06 00

Waste code for the cleaned packaging: AVV 15 01 02



## Nettoyant pour Surfaces

Référence 47100

### Nettoyant pH neutre à base d'eau pour tout type de surface

#### Informations sur le produit :

NATURHAUS **Nettoyant pour surfaces** est un nettoyant à base d'eau très efficace pour tout type de surface en intérieur et extérieur. Le nettoyant doux permet un nettoyage peu agressif (p.ex. pour surfaces huilées ou cirées). Le produit est adapté au nettoyage des surfaces très brillantes sans trace (p.ex. vernis, pierre naturel, vitres).

#### Mode d'emploi :

Important : Avant d'utiliser le produit, l'essayer sur une zone peu visible !

Bien agiter avant usage.

#### Composition:

Eau déminéralisée, tensioactifs de sucre naturels, arômes de menthe et de pin des alpes, acide naturel, conservateur.

#### Application:

NATURHAUS **Nettoyant pour Surfaces** est pulvérisé sur la surface et nettoyé avec un chiffon non-pelucheux.

Ne pas utiliser de aides abrasifs, comme du chiffon en microfibre, d'éponge à gratter, de laine d'acier, du papier abrasif, ou couteaux, car ils peuvent abîmer la surface.

Appliquez des produits de soin, en cas nécessaire.

Pour savoir plus sur le traitement de surfaces huilées ou cirées, s'il vous plaît, veuillez consulter notre manuel de traitement pour planchers et meubles huilés et cirés :

<https://www.naturhaus.net/wp-content/downloads/NATURHAUS%20Leitfaden%20Holzpflege.pdf>

En cas de taches tenaces, veuillez consulter notre guide détachant :

<https://naturhaus.net/wp-content/downloads/Fleckfibel.pdf>

#### Soin pour surfaces huilées ou cirées :

Appliquez des produits de soin sur surfaces huilées et cirées de temps en temps, selon usage et besoin. Nous recommandons notre NATURHAUS **Lait pour Sol** (Art. Nr. 02400), NATURHAUS **Entretien pour Meubles** (Art. Nr. 02600) ou NATURHAUS **Régénérateur** (Art. Nr. 12800).

#### Conservation :

Le produit peut être stocké pendant au moins deux au frais, au sec et à l'abri du gel, dans l'emballage d'origine non ouvert.

#### Mentions de danger :

Le produit n'est pas classé dangereux selon les critères du règlement (CE) N° 1272/2008 (GHS).

Remarques sur les risques par l'homme et l'environnement :

Contact direct avec les yeux : Irritation des yeux.

Danger particulier de glissement en cas de renversement sur le sol.

Le produit ne contient aucun ingrédient qui classe nocif selon les critères PBT ou vPvB.

Classification selon le règlement (CE) n° 648/2004 (détergents):

Contient <1,0% tensioactifs à base d'alkylpolyglycoside (D-Glucopyranose, Oligomere, Decyloctylglycoside)

Contient < 0,5% Conservateur (Phenoxyethanol, 1,2-Octanediol)

Contient <0,1% senteurs (dont 0,010-0,015% 1.8-Cineol)

VOC : < 0,5 g/l

Giscode : GG10 UFI-Code: YRE6-64CR-F003-XFW6

#### Indications d'Élimination :

Élimination conformément aux consignes émises par les autorités locales.

Code de déchets : AVV 07 06 00

Code de déchets emballage nettoyé : AVV 15 01 02